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U Varaždinsku županiju danas je stiglo novih 1,2 milijuna eura bespovratnih sredstava i to 

za opremanje i uređenje vrtića, odnosno dječjih igrališta diljem županije. Riječ je o 

bespovratnim sredstvima koje je Ministarstvo demografije i useljeništva dodijelilo 

gradovima i općinama po dva javna poziva, a ugovore je – u prisustvu župana Anđelka 

Stričaka – načelnicima i gradonačelnicima u Glazbenoj školi u Varaždinu uručio ministar 

Ivan Šipić.

- Svaka investicija i program vezani uz djecu i mlade nas vesele. Danas je uručeno 37 

ugovora za uređenje i opremanje vrtića, odnosno igrališta za 24 grada i općine s područja 

Varaždinske županije. U našoj županiji je u posljednjih nekoliko godina izgrađeno ili 

dograđeno 30 dječjih vrtića, a ovim sjajnim podacima se pridružuje i sama Varaždinska 

županija koja je u četiri godine u osnovno i srednje školstvo uložila 102 milijuna eura kroz 

164 projekta i programa. Poduzimamo sve da naša djeca i mladi imaju iste uvjete kao i 

njihovi vršnjaci u zapadnoj Europi, da na što lakši način stječu znanja i iskustva, te da 



imaju što sretnije djetinjstvo – istaknuo je župan Stričak i zahvalio ministru Šipiću i 

Ministarstvu na osiguranim sredstvima za dječje vrtiće i igrališta.

Uz načelnike i gradonačelnike iz Varaždinske županije, ministar demografije i useljeništva 

Šipić ugovore je uručio i čelnicima i predstavnicima jedinica lokalne samouprave iz još pet 

županija sjeverne i središnje Hrvatske te Grada Zagreba. Ukupno će provesti 210 

projekata vrijednih 7,07 milijuna eura, dok će se u cijeloj Hrvatskoj provesti 638 projekata, 

za što je Ministarstvo ukupno osiguralo više od 22,2 milijuna eura.

- Općine i gradovi su u fokusu rada ministarstva, jer su upravo njihovi čelnici prvi 

demografi. Demografija nije stranačko pitanje, nego pitanje opstanka hrvatskog čovjeka i 

nacije. Prvotni proračun za javne pozive za vrtića i igrališta iznosio je 13 milijuna eura, 

međutim, osigurali smo dodatna sredstva da svi koji su poslali pravovaljane prijave dobiju 

potporu. Zahvaljujem čelnicima lokalne samouprave što su poslali kvalitetne i dobre 

projekte te ih pozivam da to čine i u budućnosti. Konačno, mogu najaviti potpuno novi 

Zakon o doplatku za djecu te krovni zakon za demografsku obnovu Hrvatske – istaknuo je 

ministar Šipić.

Dodajmo da se projekti odnose na Varaždinsku, Bjelovarsko-bilogorsku, Krapinsko-

zagorsku, Koprivničko-križevačku županiju te Grad Zagreb.

Putem poziva „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama

kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ općine i gradovi dobili su bespovratna 

sredstva za svoje raznolike projekte putem kojih će financirati nabavu didaktičke, 

motoričke i senzomotoričke opreme ili nabavu knjiga, slikovnica i sportskih rekvizita, 

tobogana i drugih igrala, odnosno opremiti druge prostore poput kuhinja i spavaonica.

Putem drugog poziva „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim 

zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ bespovratna sredstva su 

također dodijeljena za niz projekata, primjerice za nabavu tobogana, ljuljački penjalica i 

drugih igrala, opreme za sigurnost na dječjim igralištima te druge opreme ili pak 

provođenje radova.










